Сабирање до 100 – вежбе
1. Израчунај:
	20
	+
	5
	=
	
	
	40
	+
	1
	=
	
	
	37
	=
	30
	+
	
	
	62
	=
	
	+
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	40
	+
	9
	=
	
	
	70
	+
	4
	=
	
	
	55
	=
	50
	+
	
	
	85
	=
	
	+
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30
	+
	6
	=
	
	
	50
	+
	2
	=
	
	
	49
	=
	40
	+
	
	
	76
	=
	
	+
	6

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	80
	+
	8
	=
	
	
	60
	+
	7
	=
	
	
	99
	=
	90
	+
	
	
	57
	=
	
	+
	7


2. Израчунај:

	31
	+
	6
	=
	
	
	
	53
	+
	7
	=
	
	
	
	24
	+
	2
	+
	1
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	68
	+
	1
	=
	
	
	
	75
	+
	2
	=
	
	
	
	41
	+
	5
	+
	2
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	45
	+
	3
	=
	
	
	
	94
	+
	5
	=
	
	
	
	73
	+
	4
	+
	2
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	87
	+
	3
	=
	
	
	
	42
	+
	7
	=
	
	
	
	55
	+
	2
	+
	1
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	72
	+
	5
	=
	
	
	
	64
	+
	3
	=
	
	
	
	83
	+
	3
	+
	3
	=
	


3. Реши задатке:

	а)
	Који број је за 7 већи од 31?
	
	б)
	Броју 72 додај 7.

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	в)
	Број 53 увећај за 4.
	
	г)
	Израчунај збир бројева 34 и 1.

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	д)
	Први сабирак је 93, а други 6.
	
	ђ)
	Броју 70 додај највећи

	
	Колики је збир?
	
	
	једноцифрени број.

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


4. Екипа у плавим дресовима је постигла 73 коша, а екипа у црвеним дресовима 5 кошева више. Колико је кошева постигла екипа у црвеним дресовима? Која екипа је победила?

Р _____________________________

О _____________________________________________________________________

    _____________________________________________________________________

1. Попуни табелу:

	Први сабирак
	20
	70
	
	60
	
	30
	
	50
	80

	Други сабирак
	3
	
	5
	
	3
	
	8
	6
	

	Збир
	
	76
	67
	69
	93
	37
	88
	
	81


2. На такмичењу из математике Јован је освојио 92 поена, а Дејан 6 поена више. Колико је поена освојио Дејан?

Р _________________________

О _______________________________________________________________

3. Најмањем броју 8 десетице додај 5.

______________________________

4. Највећем броју 6 десетице додај најмањи двоцифрени број.
______________________________

5. На полици је било 43 књиге, а затим додато још 6. Колико сада има књига?

Р ____________________________

О _____________________________________________________________

6. Саша је сакупио 61 сличицу. Од брата и сестре је добио још по 4 сличице. Колико сада има сличица?
Р ___________________________

О _____________________________________________________________

7. У  првом разреду има 62 ученика, а у другом 5 ученика више. Колико има ученика у другом разреду?

Р ____________________________

О _____________________________________________________________

8. Ако у кутији има 73 бојице, па додамо још7, колико ће тада у кутији бити бојица?
Р ____________________________

О _____________________________________________________________

